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Miriam, Mexiko:
„Administrácia môže
spoločnosti veľa
priniesť“

Miriam objavila svoje povolanie
k Opus Dei ako numerárka
auxiliar prostredníctvom svojej
profesijnej dráhy. Dnes, o
niekoľko rokov neskôr, uvažuje
o tom, ako je jasná profesijná
perspektíva kľúčovým prvkom
pre to, aby mohla lepšie slúžiť
druhým.
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Miriam spoznala Opus Dei už v
mladom veku, keď hľadala možnosti
na pokračovanie v štúdiách. „Keď
som sem prišla, nevedela som si
predstaviť, že by som sa modlila a
bola zároveň taká šťastná. Myslela
som si, že to ide proti sebe.“ Postupne
sa jej pohľad na vieru menil.
Spoznanie Opus Dei – vidieť ľudí,
ktorí tancovali, usmievali sa, modlili
sa a pracovali profesionálne; mnohí z
nich boli navyše jej učiteľky – jej
zmenilo obzory. „To mi zmenilo
myslenie.“

Počas tohto obdobia formácie zistila,
že je možné „byť blízko Bohu, viesť
zbožný život, a to mi neberie radosť,
neberie mi chuť naďalej tancovať,
naďalej byť sama sebou“.

Postupne pochopila, že jej povolanie
ako numerárky auxiliar sa prelína s
jej profesionálnym povolaním v
oblasti hotelierstva. „Uvedomila som
si, že nachádzam Boha



prostredníctvom služby, ktorú
poskytujem druhým.“

Jedným z aspektov, ktorý jej pomohol
sa rozhodnúť, bolo zistenie, že Boh
nechce dokonalých ľudí, ale
autentických. „Keď som spoznala
numerárku auxiliar, ktorá robila
chyby, plakala, mala zlé dni...
povedala som si: toto je realita, ktorú
chcem žiť, lebo vtedy to dokážem. Aj
ja môžem byť takouto numerárkou
auxiliar, lebo som človek, tiež sa
hnevám a tiež robím chyby.“

Neskôr Miriam šesť rokov žila v
Portoriku, kde získala certifikát v
odbore gastronómia. Toto obdobie od
nej vyžadovalo veľa, ale zároveň
rozšírilo jej profesionálny obzor. Po
viacerých pozvánkach na štúdium
bakalárskeho programu sa nakoniec
rozhodla študovať pedagogiku.
Neskôr absolvovala magisterské
štúdium v odbore digitálne
vzdelávanie a v súčasnosti študuje



druhé magisterské štúdium v odbore
vedy o rodinnom vzdelávaní s
túžbou ďalej sa vzdelávať, aby mohla
prispievať k formácii iných ľudí.

Miriam si uvedomuje, že profesijná
situácia numeráriek auxiliar v
Mexiku je dnes náročná a zároveň
podnetná. „Nemôžeme si myslieť,
že numerárky auxiliar sú tu len
pre Opus Dei. Administrácia môže
veľa prispieť spoločnosti, nielen
Dielu, nielen centru Opus Dei, ale
spoločnosti.“ To si vyžaduje solídnu
a neustálu odbornú prípravu,
pretože – ako sama tvrdí –
„spoločnosť to od nás vyžaduje“.

V súvislosti so stým výročím vidí
Miriam osobitnú príležitosť pre
numerárky auxiliar, aby odovzdávali
„ten rodinný duch, ktorý spoločnosť
potrebuje“.
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